
# Internal

आव$ृी 29.0.0

April 01, 2025 पासनू +भावी

श#ुक &कार गहृ कज - (भा.1.)  (INR) 6बगर गहृ कज - (भा.1.) (INR)
+-.या श3ुक * आव7ेदत कजा;<या 1% +व@त ूआAण सवेा कर (GST) आव7ेदत कजा;<या 2% +व@त ूआAण सवेा कर (GST)
कायदेशीर फK (कजा;<या म3ूयांकनासाठO)

कजा;ची आQंशक -कंवा पणू ; पवू ;- परतफेड (Tलो7टगं Yयाज 

दरावर) **
शZूय

अ. शZूय - जर मालम$ा एखा^या Yय_ती<या नावावर असले तर आAण 
कज ; ह ेगहृaनमा;ण / Yयवसाय हते ूनसलले ेकज ; नाहb
आ. परतफेड केल3ेया म ु̂ दला<या 3%+ व@त ूआAण सवेा कर (GST)  जर 
मालम$ा वयैि_तक नावावर अस3यास आAण उ^देश गहृaनमा;ण / 
Yयवसाय हा नाहb
इ. य7द ऋण कh  लाभ कोनi वाAणिjयक सपंk$ खरbदय कh  लले कैल 
जायत छै, त ओकरा Yयवसाaयक उ^देnय कh  ऋण आ 3% कh  श3ुक 
मानल जतेय k+Qंसपल पेड + जीएसटb लाग ूहोयत

कजा;ची आQंशक -कंवा पणू ; पवू ;- परतफेड (aनिnचत  Yयाज दरावर)  **

अ. शZूय - एखा^या Yय_ती<या नावावर मालम$ा अस3यास आAण 
@वतः<या @pोतांकडून पसै ेभरल ेअसतील तर;
आ. जर मालम$ा Yय_ती<या नाव ेअसले आAण ततृीय पqान े/ कडून 
परतफेड झालb असले तर, परतफेड केल3ेया म ु̂ दला<या 3%+ व@त ू
आAण सवेा कर (GST) श3ुक लाग ूअसले;

परतफेड केल3ेया म ु̂ दला<या 3%+ व@त ूआAण सवेा कर (GST)

धनादेश / NACH  आदेश फॉम1 परत आ5यास (परतीचे श5ुक)

अ"तदेय आकार 
कायदेशीर वसलु@ फA

खात ेCववरण पE 

परतफेड वेळापEक फA

कागदपEांJया याद@ची फA

कज ; पवू ;-बदं kववरण पp  t 750/- + GST  t 750/- + GST

चाल ूआuथ ;क वषा;साठO ताxपरुत ेYयाज +माणपp (+ािyतकर कर)

मागील आuथ ;क वषा;साठO अaंतम Yयाज +माणपp (+ािyतकर)

मालम$ा कागदपpांची +त

परतफेड सचूना बदल

Yयाज दर (ROI) बदल - aनिnचत त ेTलो7टगं 3% of POS + GST 3% of POS + GST

Yयाज दर (ROI) बदल - Tलो7टगं त ेTलो7टगं (दरात कपात) 0.5% of POS + GST 1% of POS + GST

Yयाज दर (ROI)  बदल - aनिnचत / Tलो7टगं त ेaनिnचत 3% of POS + GST 3% of POS + GST

मालम$ा बदल श3ुक  t 25000/- + GST  t 25000/- + GST
रोख / एकल चकेम~य ेसमान माQसक हyता (EMI) देयकासाठO 

फK
 K 1000/- + GST  K 1000/- + GST

क@टडी श3ुक (मदुतीनतंर/ कजा;ची पवू ; परतफेड झा3यावर 

मालम$चेी कागदपp ेjयात परत घतेलb जात नाहb)
kवनतंीव�न मळू मालम$ा द@तऐवज पनु+ा;yती
31 जानवेारb, 2016 नतंर kवत�रत कजा;साठO CERSAI <या aनयमांनसुार 
फK

31 जानवेारb, 2016 पवू� kवत�रत कजा;साठO CERSAI <या aनयमांनसुार 
फK

CERSAI +माणीकरण श3ुक
MODT / भार नiदणी - aनQम ;ती / र^द  करण े
भार नiदणी (ROC) aनQम ;ती / र^द करण े NA (लाग ूनाहb)  t 500 + GST

कजा;<या अटb/सरुqेशी सबंuंधत कागदपp ेसादर न करण े
शीष ;क शोध फK
�डमांड �ाTट जारb कर�याच ेश3ुक

तपशील <यि?तगत ठेव 6बगर-<य?तीDवारे ठेव
Lकमान लॉक इन अवधी 3 मPहने मदुतपवू ; पसै ेकाढण ेयाची 3 म7हZयापय �त परवानगी नाहb . मदुतपवू ; पसै ेकाढण ेयाची 3 म7हZयापय �त परवानगी नाहb .
3 म7हZयांनतंर परतं ु6 म7हZयांपवू� मदुतपवू ; पसै ेकाढण े ठेवी<या +xयq कालावधीसाठO वाkष ;क 4% दरान ेदेय Yयाज. कोणतहेb Yयाज देय नाहb.

6 म7हZयांनतंर परतं ुप�रप_वत<ेया तारखपेवू� मदुतपवू ; पसै ेकाढण े

पRरपSवता पवू1 पसेै काढणे

!करकोळ कजा(साठ+ आकार  आ-ण लागू कराची  अनसुचूी

वा@तkवक

t. 750 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST) (प7हला बाउZस)
t. 1000 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST) (2 रा बाऊZस – तचे द@तऐवज पZुहा सादर केलले ेअस3यास)

kवलंब कालावधीसाठO न भरले3या समान माQसक हyता (EMI) वर 24% दर साल
वाWतCवक

टbपः वरbल फK / श3ुक कंपनी<या aनण ;यावर अवलबंनू बदल ूशकतात

K. 1000 / - + वWतू  आXण सेवा कर (GST),  दरमहा (कज1 बंद / पRरपSवता झा5यावर 1 मPह\यांनंतर)

 t 100/- + GST

 t 500/- + GST

 t 500/- + GST

 t 50/- + GST

4) कजा;<या खाxयात पनुaन ;धा;रण के3याचा प�रणाम, �हणज ेअशंभाग पवू ; परतफेड -कंवा Yयाज दर �पांतरण, पर@पर माZय केल3ेया अटb व शत�नसुार पढुbल हyता च.ात दे�यात यईेल.

5) �ाहकांना kवनतंी आह ेकK सवेसेाठO ततृीय पqाला कोणतीहb र_कम देऊ नय.े

6) भाग/पणू ; +ी-पेम hट kवनxंया म7हZया<या 21 तारखपेासनू आAण xयानतंर<या म7हZया<या 1 तारख<ेया दर�यान (दोZहb 7दवसांसह) वगळता सव ; 7दवस @वीकार3या जाऊ शकतात. �ाहकांना kवनतंी आह ेकK xयांनी 
xयानसुार भाग पेम hटसाठO (अस3यास) xयांची योजना श�ेयलू करावी.

ठेवींसाठ+ आकार व लाग ूकराची अनसुचूी 

ठेवी<या +xयq कालावधीसाठO लाग ूअसल3ेया Yयाजदरापेqा 1% कमी Yयाज देय.

मदुतीपवू� पसै ेकाढ3यास, जा@तीची दलालb (ठेवीची एकूण चकुती केललेb दलालb वजा ठेवी<या +xयq मदुतीसाठOची  दलालb) �ाहकाकडून वसलू 
केलb जाईल.

**2) कजा;चा भाग पेम hट �हणनू kवचारात घ�ेयासाठO आAण अज ; कर�यासाठO पेम hटसाठO,
a) -कमान र_कम +चQलत EMI <या -कमान 5 पट असावी
b) आuथ ;क वषा;तील म ु̂ दल थकबाकKपकैK कमाल 25% असण ेआवnयक आहे
c) 5 लाखांपेqा जा@त रकमचे ेपवू ;पेम hट, श_यतो 14 7दवस अगोदर PNB हाउQसगं शाखते कळवाव.े

3) "aनवासी भखूडं कज ;" सव ; आवnयक aनयामक मजंरुbंसह aनवासी इमारत तयार होईपय �त "�बगर गहृ कज ;" मानल ेजात.े

 1000/- p.m.

 K 1000/- + GST

अ. kववरण पpाची सॉTट कॉपी वबे / मोबाइल पोट ;लव�न kवनाम3ूय डाउनलोड करता यते े
आ. शाखा / ई-मलेवर तदथ ; kवनतंी +ाyत झा3यास t. 500/ - + व@त ूआAण सवेा कर (GST) आकारला जाईल

अ. परतफेड वळेापpकांची सॉTट कॉपी वबे / मोबाइल पोट ;लव�न kवनाम3ूय डाउनलोड केलb जाऊ शकत े
आ. शाखा / ई-मलेवर तदथ ; kवनतंी +ाyत झा3यास t. 500/ - + व@त ूआAण सवेा कर (GST) आकारला जाईल

 * 1) -कमान +-.या श3ुक t. 10000 + लाग ूकर. कजा;चा अज ; घतेाना सपंणू ; फK भरण ेआवnयक आह.े जर कजा;चा अज ; मजंरू झाला नाहb तर पीएनबी हाउQसगं फायनाZस QलQमटेड पढुbल कारणांसाठO +-.या श3ुक ठेवनू 
घईेल. 
अ) गहृ कज ; - पीएनबी हाउQसगं फायनाZस QलQमटेड ^वारा म3ूयांकन केल3ेया +xयके मालम$सेाठO पणू ; +-.या श3ुकामधनू घतेलले ेt. 3000/- + व@त ूआAण सवेा कर (GST),
ब) �बगर गहृ कज ;- पीएनबी हाउQसगं फायनाZस QलQमटेड ^वारा म3ूयांकन केल3ेया +xयके मालम$सेाठO पणू ; +-.या श3ुकामधनू घतेलले ेt. 5000 + व@त ूआAण सवेा कर (GST),

वाWतCवक ]माणे
DD रकम<ेया 0.40% (-कमान t. 50, कमाल t. 15000) यापकैK ज ेकमी असले

अ. +थम, kवतरणा<या सtुवाती<या 6 म7हZयांत kवनतंी के3यास, काहb नाहb
आ. +थम kवतरणापासनू 6 म7हZयांनतंर –t. 750 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST), जर शाखते / ईमलेवर kवनतंी +ाyत झालb असले

अ. 2 ताxपरुत ेव 1 अaंतम Yयाज +माणपp दरवष� ई-मले^वारे kवनाश3ुक पाठkवल ेजाईल;
आ. याहून अuधक<या कोणxयाहb kवनतंीवर +aत उदाहरण 500 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST) आकारला जाईल;
इ. वबेसाइट / पोट ;ल / आयYहbआर व�न @वतः डाउनलोड कर�यासाठO कोणतहेb श3ुक नाहb

अ. ई-मले^वारे +ाyत झा3यास t. 500 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST);
आ. t. 1000 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST), म7ु�त +ती अस3यास (जा@तीत जा@त 50 प�ृठां<या अधीन);

इ. t. 1500 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST), 50 हून अuधक  प�ृठांसाठO;

अ. kवनाम3ूय, जर PDC मोडमधनू NACH मोडकड ेजात असले तर;
आ. kवनाम3ूय, जर NACH मोडमधनू E-NACH कड ेजात असले तर;

इ. t. 750 / - + व@त ूआAण सवेा कर (GST), जर भौaतक मोड - PDC / NACH ;


